

Interreg - IPA CBC
 Madarska - Srbija

BAJA - BEZDAN: USKORO POČINJU RADOVI NA SRPSKOJ STRANI

Projekat „Kompleksno uređenje vodoprivrede područja kanala Baja - Bezdan - BABECA“ rezultat je prekogranične saradnje Srbije i Madarske. Evropska unija ovaj zajednički poduhvat dve zemlje sufinansira sa skoro 7,5 miliona evra (7.394.607,21 evra), a ukupna vrednost projekta iznosi preko 8,5 miliona evra (8.699.537,91 evra).

Bajski kanal dug je 44km, a prolazi kroz sedam naselja u Madarskoj i tri u Vojvodini – Bački Breg, Kolut i Bezdan. Od ukupne dužine kanala 33km je u Madarskoj, a 11 u Srbiji. Obilje lokvanja prostore se uz obale ovog kanala, a poznat je i po ulovu šarana, amura i pastirskog grgeča, i kao takav važi za jedan od najčišćih u Srbiji. Javno vodoprivredno preduzeće „Vode Vojvodine“ Novi Sad u saradnji sa Direkcijom za vodoprivredu Donjeg Podunavlja i Fondom „Evropski poslovi“ Autonomne Pokrajine Vojvodine sproveli projekat od septembra 2017. godine, a planirano vreme trajanja je 3 godine. Projekat ima za cilj smanjenje opasnosti od poplava na teritoriji AP Vojvodine i županije Bač - Kiškur, obnavljanjem hidro-sistema (prevodnice) kanala Baja - Bezdan, kao i poboljšanje neopходnih uslova za druge poslovne aktivnosti (npr. turizam ili brodogradilište) i unapređenje sistema prekograničnog upravljanja vodama, i sprečavanja rizika. Evropska unija je podržala ovaj projekat koji je između ostalog važan i zbog prekogranične saradnje.

Štefen Hudolin, šef operacija iz Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji, naglasio je da je ovo primer dobre prekogranične saradnje, onakve kakva se može videti i među zemljama Evropske unije:

„Duh prekogranične saradnje sa ciljem dobrosusedskih odnosa može prerasati u jedan ovako dobar infrastrukturni projekat. Povezane institucije su ovde pokazale ozbiljnost i profesionalnost. Upravo je ta profesionalnost dovela do značajnih sredstava iz Evropske unije koja su neopovratna.“

Planirani radovi na prevodnici Bezdan, koja nije u funkciji više od 25 godina, biće u cilju njenog ponovnog osposobljavanja, kao jednog od ključnih objekata za plovni put Vības - Bezdan i njene značajne uloge u odbrani od visokih vodostaja reke Dunav. Radovi na sanaciji ustave i prevodnice Šebeštok, dovešće do boljeg protoka Bajskog kanala, unaprediće rad sistema za odvodnjavanje, a kako je kanal Baja - Bezdan proglašen zaštićenim područjem prve kategorije, u Gornjem Podunavlju poboljšaće se i turistička ponuda na kanalu.

Radovi na prevodnici Bezdan obuhvataju formiranje privremenog zagata, praznjenje prevodnice, čišćenje od mulja. Predviđeni postupak obuhvata radove na dunavskoj glavni prevodnici, postavljanjem prednapregnutih geotehničkih ankera. Predviđeni su i radovi na čišćenju betonskih površina kao i radovi na reparaciji i zaštiti betona. Mašinski radovi obuhvataće kompletnu zamenu hidromašinske opreme prevodnice sa revidacijom pogonskih mehanizama. Takođe je predviđena kompletna zamena portalne i mosne dizalice, kao i demontiranje postojeće i postavljanje nove šinske staze.

Realizacija ovog projekta pozitivno će uticati i na uslove života građana ovih mesta, na lokalni razvoj sredine kao i na saradnju između Srbije i Madarske.



Projekat sufinansira
 Evropska unija

*Dobri susedi
 stvaraju zajedničku
 budućnost*

40806

СВАКЕ НЕДЕЉЕ

ПРЕВНИК



ВАМ ПОКЛАЊА



- РЕЦЕПТИ ВРСНИХ КУЛИНАРА
- ШТА ВАМ ПРЕДЛАЖЕМО
- ЗДРАВ ОБРОК ЗА ЗДРАВ ЖИВОТ
- САВЕТИ НАШЕ КОМЕЛЈЕ

ЗА СВЕ ВРСТЕ

021

480-6840
 480-6841
 480-6842

ПРЕВНИК

НЕДЕЉНИ ОУЧАВАЊА